

Πριγκίπισσα Νταϊάνα

Βιογραφία

Η Νταϊάνα Σπένσερ γεννήθηκε την 1 Ιουλίου 1961. Οι γονείς της ήταν ευκατάστατοι και είχαν στενούς δεσμούς με τη βασιλική οικογένεια. Όταν πέθανε ο παππούς της, ο πατέρας της Έντουαρντ Τζον Σπένσερ κληρονόμησε τον τίτλο του κόμη του όγδοου του Σπένσερ, κληροδοτώντας στην ίδια τη Νταϊάνα τον τίτλο της Λαίδης.

Στις 24 Φεβρουαρίου του '81, το παλάτι ανακοινώνει τους αρραβώνες του διαδόχου του θρόνου με τη νεαρή Νταϊάνα. Η χαρά του κόσμου τεράστια. Ο γάμος που ακολούθησε είχε 3.500 καλεσμένους και 750 εκατομμύρια τηλεθεατές.

Μία νέα σελίδα ανοίγει στο παλάτι και άλλη μία ξεκινά να γυρίζει, αυτή της ζωής της όμορφης ξανθιάς κοπέλας που έμελλε να γίνει η «Πριγκίπισσα της Καρδιάς».

Βλέποντας τα γεγονότα, θα λέγαμε πως το ευτυχές γεγονός του γάμου έκρυβε μέσα του μία τραγική ειρωνεία. Ήταν η αρχή του τέλους της. Φόβος για το άγνωστο περιβάλλον στο οποίο εισερχόταν; Φόβος για το μέλλον της; Φόβος για τον Κάρολο; Φόβος για τα έντυπα Μέσα; Ποτέ κανείς δεν έμαθε...

Οι γυναίκες την λάτρεψαν. Ταυτίστηκαν μαζί της. Έζησαν από τον καναπέ τους την παραμυθένια μετάβασή της από τον κόσμο των "θνητών", στον βασιλικό κόσμο. Δεν ήταν γαλαζοαίματη και κατάφερε να γίνει μέλος της βασιλικής οικογένειας της Αγγλίας.

Το 1992 ανακοινώνεται από το παλάτι ότι το ζευγάρι βρισκόταν σε διάσταση και το 1996 εκδίδεται το διαζύγιό τους.

Η πριγκίπισσα της Ουαλίας πέθανε στις 31 Αυγούστου του 1997 σε τροχαίο ατύχημα, στο Παρίσι. Το αμάξι στο οποίο επέβαινε, κατά την προσπάθεια να ξεφύγει από τους παπαράτσι έπεσε από την γέφυρα και η ζωή της αγαπητής πριγκίπισσας έλαβε το τέλος της.

Φιλανθρωπία

Ήταν η πρώτη που έκανε χειραψία με ασθενή του AIDS μπροστά στις κάμερες για να δείξει ότι η ασθένεια δεν μεταδίδεται με την απλή επαφή.

Η πριγκίπισσα Νταϊάνα πούλησε πολλά από τα φορέματά της συγκεντρώνοντας έτσι 6 εκατομμύρια λίρες, τα οποία δώρισε σε φιλανθρωπικά οργανισμούς που αγωνίζονταν για το AIDS και τον καρκίνο του μαστού. Η δημοπρασία έλαβε μέρος δυο μήνες πριν το τραγικό τέλος της το έτος 1997.

Στη μνήμη της, το Aids Orphan UK εργάζεται ανά τον κόσμο για να στηρίξει και να παράσχει βοήθεια για παιδιά και βρέφη που έχουν προσβληθεί από το τον ιό του HIV. Διασφαλίζουμε πρόσβαση σε θεραπείες που μπορούν να σώσουν ζωές, σε εκπαίδευση, ιατρική υποστήριξη και συμβουλευτική ανά τον κόσμο.

Επίσης προσπάθησε να ευαισθητοποιήσει τον κόσμο για το πρόβλημα των θαμμένων ναρκών και περπάτησε στην Αγκόλα σε πεδίο με νάρκες. Αυτή την δράση της την συνεχίζει ο γιος της, Χάρυ.

Το φιλανθρωπικό της έργο την καθιέρωσε και της χάρισε μία περίοπτη θέση στην καρδιά κάθε ανθρώπου, όχι μόνο των γυναικών, οι οποίες είχαν ήδη αφεθεί στη γοητεία της. Έδωσε αγώνα κατά του AIDS, αγκάλιασε φορείς και κατάφερε να διαλύσει το μύθο που ήθελε την ασθένεια να μεταδίδεται με την αφή.